



**ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я НАСЕЛЕННЯ**  
**КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ДНІПРОВСЬКИЙ**  
**ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ № 9»**  
**ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**  
**(КНП «ДЦПМСД № 9» ДМР)**

49130, м. Дніпро, пров. Фестивальний, 1, тел. 066-765-60-63,  
e-mail: [medcentr9@ukr.net](mailto:medcentr9@ukr.net)

**Специфікація на закупівлю**

№ з/п	Найменування товару*	Одиниці виміру	Кількість	Ціна	Сума
1	Голкотримач по Mayo-Hegar, із жолобком Довжина 26,0 см	шт	1	304,00	304,00
2	Лоток медичний круглий . Розмір : 76 мм x 25 мм	шт	1	240,00	240,00
3	Голка хірургічна В, з пружинним вушком, з трикутним кінчиком, 3/8 окружність, № 7	пак	1	260,00	260,00
4	Голка хірургічна G, з пружинним вушком, з трикутним кінчиком, 1/2 окружність, № 10	пак	1	260,00	260,00
4	Ножиці тупокінцеві, вертикально - зігнуті. Довжина 14,0 см	шт	2	135,00	270,00
6	Затискач кровоспинний по Halsted-Mosquito, прямий для новонароджених. Довжина 12,5 см	шт	2	230,00	460,00
7	Затискач кровоспинний, по Crile-Rankin, зубчатий, зігнутий № 1. Довжина 15,8	шт	6	205,00	1230,00

	мм				
8	Затискач кровоспинний, по Ochsner-Kocher, одно- і двозубий, зубчатий, 1прямий № 2. Довжина 16,0 см	шт	2	253,00	506,00
9	Затискач для операційної білизни, по Backhaus, з кремальєрою. Довжина 11 см	шт	2	215,00	430,00
10	Пінцет анатомічний. Довжина 15,0 см	шт	5	100,00	500,00
11	Пінцет зубчатолапчатий. Довжина 15,0 см	шт	1	230,00	460,00
12	Скальпель черевистий, середній. Довжина 15,0 см	шт	1	100,00	100,00
13	Скальпель загострений, середній. Довжина 15,0 см	шт	1	100,00	100,00
14	Пінцет анатомічний. Довжина 20,0 см	шт	20	139,00	2780,00
15	Затискач кровоспинний, по Rochester-Pean, зубчатий, зігнутий №2. Довжина 19,6 см	шт	20	315,00	6300,00

**Загальна сума закупівлі складає 14200,00грн.( чотирнадцять тисяч двісті грн.00коп.)**

#### **Медико-технічні вимоги**

<b>Найменування товару</b>	<b>Медико-технічні вимоги*</b>
Голкотримач по Mayo-Neget, із жолобком Довжина 26,0 см	Переносний ручний хірургічний інструмент, розроблений для пропускання (проведення) шовного матеріалу і хірургічних голок через тканини / матеріали для протезування для полегшення процесу накладення швів. Тримач, також відомий як направляючий голки.

<p>Лоток медичний круглий Розмір : 76 мм x 25 мм</p>	<p>Спеціальна багаторазова чаша для зберігання губок / тампонів.</p>
<p>Голка хірургічна В, з пружинним вушком, з трикутним кінчиком, 3/8 окружність, № 7</p>	<p>Нестерильний циліндричний твердий металевий інструмент, призначений для зшивання різних тканин (напр., шкіри, фасції, судинної або інших тканин / органів) різними шовними матеріалами. Шви накладаються з метою стягування разом двох поверхонь тканини.</p>
<p>Голка хірургічна G, з пружинним вушком, з трикутним кінчиком, 1/2 окружність, № 10</p>	<p>Нестерильний циліндричний твердий металевий інструмент, призначений для зшивання різних тканин (напр., шкіри, фасції, судинної або інших тканин / органів) різними шовними матеріалами. Шви накладаються з метою стягування разом двох поверхонь тканини.</p>
<p>Ножиці тупокінцеві, вертикально - зігнуті. Довжина 14,0 см</p>	<p>Ручний хірургічний інструмент, призначений для руйнування різноманітних тканин під час операції (тобто не призначений для конкретного призначення анатомії/клінічного призначення); може додатково бути призначений для різання швів або інших матеріалів, пов'</p>
<p>Затискач кровоспинний по Halsted-Mosquito, прямий для новонароджених. Довжина 12,5 см</p>	<p>Переносний ручний хірургічний інструмент, розроблений для загарбання, стискання м'яких тканин, маніпуляцій з ними і/або їх стискання; інструмент не призначений для захоплення/стискання кістки або зубів. Виріб має шарнірну конструкцію у формі ножиць з ручкою.</p>
<p>Затискач кровоспинний, по Crile-Rankin, зубчатий, зігнутий № 1. Довжина 15,8 мм</p>	<p>Переносний ручний хірургічний інструмент, розроблений для загарбання, стискання м'яких тканин, маніпуляцій з ними і/або їх стискання; інструмент не призначений для захоплення/стискання кістки або зубів. Виріб має шарнірну конструкцію у формі ножиць.</p>
<p>Затискач кровоспинний, по Ochsner-Kocher, одно- і двозубий, зубчатий, прямий № 2. Довжина 16,0 см</p>	<p>Переносний ручний хірургічний інструмент, розроблений для загарбання, стискання м'яких тканин, маніпуляцій з ними і/або їх стискання; інструмент не призначений для захоплення/стискання кістки або зубів. Виріб має шарнірну конструкцію у формі ножиць .</p>
<p>Затискач для операційної білизни, по Backhaus, з кремальєрою. Довжина 11 см</p>	<p>Хірургічний інструмент, призначений для скріплення хірургічних рушників і / або простирадел між собою і / або з іншими виробами, напр., проводами / кабелями, які необхідно зафіксувати за місцем втручання, напр., простирадла / рушники, що покривають тіло.</p>

<p>Пінцет анатомічний. Довжина 15,0 см</p>	<p>Переносний ручний хірургічний інструмент, розроблений для забезпечення можливості захоплення м'яких тканин і маніпуляцій з ними. Виріб має форму пінцета (це може бути мікроінструмент / тонкий інструмент) з двома браншами, з'єднаними.</p>
<p>Пінцет зубчатолапчатий. Довжина 15,0 см</p>	<p>Переносний ручний хірургічний інструмент, розроблений для забезпечення можливості захоплення м'яких тканин і маніпуляцій з ними. Виріб має форму пінцета (це може бути мікроінструмент / тонкий інструмент) з двома браншами.</p>
<p>Скальпель черевистий, середній. Довжина 15,0 см</p>	<p>Хірургічний ріжучий інструмент, конструктивно складається з ручки, що переходить в лезо (незнімне), який застосовують лікарем для розрізання або видалення тканин під прикладеним зверху вниз тиску. Виготовляється з високосортної нержавіючої інструментально</p>
<p>Скальпель загострений, середній. Довжина 15,0 см</p>	<p>Хірургічний ріжучий інструмент, конструктивно складається з ручки, що переходить в лезо (незнімне), який застосовують лікарем для розрізання або видалення тканин під прикладеним зверху вниз тиску. Виготовляється з високосортної нержавіючої інструментальної сталі.</p>
<p>Пінцет анатомічний. Довжина 20,0 см</p>	<p>Переносний ручний хірургічний інструмент, розроблений для забезпечення можливості захоплення м'яких тканин і маніпуляцій з ними. Виріб має форму пінцета (це може бути мікроінструмент / тонкий інструмент) з двома браншами, з'єднаними на проксимальному (не</p>
<p>Затискач кровоспинний, по Rochester-Pean, зубчатий, зігнутий №2. Довжина 19,6 см</p>	<p>Переносний ручний хірургічний інструмент, розроблений для загарбання, стискання м'яких тканин, маніпуляцій з ними і/або їх стискання; інструмент не призначений для захоплення/стискання кістки або зубів. Виріб має шарнірну конструкцію у формі ножиць з ручкою.</p>
<p>Голкотримач по Mayo-Hegar, із жолобком Довжина 26,0 см</p>	<p>Переносний ручний хірургічний інструмент, розроблений для пропускання (проведення) шовного матеріалу і хірургічних голок через тканини / матеріали для протезування для полегшення процесу накладення швів. Тримач, також відомий як направляючий голки.</p>
<p>Лоток медичний круглий . Розмір : 76 мм x 25 мм .</p>	<p>Спеціальна багаторазова чаша для зберігання губок / тампонів.</p>

<p>Голка хірургічна В, з пружинним вушком, з трикутним кінчиком, 3/8 окружність, № 7</p>	<p>Нестерильний циліндричний твердий металевий інструмент, призначений для зшивання різних тканин (напр., , шкіри, фасції, судинної або інших тканин / органів) різними шовними матеріалами. Шви накладаються з метою стягування разом двох поверхонь тканини.</p>
<p>Голка хірургічна G, з пружинним вушком, з трикутним кінчиком, 1/2 окружність, № 10</p>	<p>Нестерильний циліндричний твердий металевий інструмент, призначений для зшивання різних тканин (напр., , шкіри, фасції, судинної або інших тканин / органів) різними шовними матеріалами. Шви накладаються з метою стягування разом двох поверхонь тканини.</p>
<p>Ножиці тупокінцеві, вертикально - зігнуті. Довжина 14,0 см</p>	<p>Ручний хірургічний інструмент, призначений для руйнування різноманітних тканин під час операції (тобто не призначений для конкретного призначення анатомії/клінічного призначення); може додатково бути призначений для різання швів або інших матеріалів.</p>
<p>Затискач кровоспинний по Halsted-Mosquito, прямий для новонароджених. Довжина 12,5 см</p>	<p>Переносний ручний хірургічний інструмент, розроблений для загарбання, стискання м'яких тканин, маніпуляцій з ними і/або їх стискання; інструмент не призначений для захоплення/стискання кістки або зубів. Виріб має шарнірну конструкцію у формі ножиць .</p>
<p>Затискач кровоспинний, по Crile-Rankin, зубчатий, зігнутий № 1. Довжина 15,8 мм</p>	<p>Переносний ручний хірургічний інструмент, розроблений для загарбання, стискання м'яких тканин, маніпуляцій з ними і/або їх стискання; інструмент не призначений для захоплення/стискання кістки або зубів. Виріб має шарнірну конструкцію у формі ножиць .</p>

Головна медична сестра  
Сестра медична ЗПСМ

з обов'язками фармацевта



Вікторія АЛЕКСЕНКО



Олена ЛОНСЬКА